

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

బీజేపీలకు, ముస్లింలకు మధ్య చిచ్చు పెట్టే యత్నం



- లోపభూయిష్టంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ డిక్షరేషన్
- బీజేపీ ఐడియాలజీతో మైనారిటీ డిక్షరేషన్
- కాంగ్రెస్ మోసపూరిత వాగ్దానాలు
- విమర్శలు గుప్పించిన మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ డిక్షరేషన్ లోపభూయిష్టంగా ఉన్నదని మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీ ఐడియాలజీతో మైనారిటీ డిక్షరేషన్ ఇచ్చినట్లుగా ఉన్నదని ఆయన ఎత్తేవా చేశారు. శుక్రవారం తెలంగాణభవన్లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి... మైనారిటీ డిక్షరేషన్ పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్రచేస్తోందని ఆరోపించారు. మైనారిటీల విషయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఆలోచనలు ఒకటే ఉన్నాయని ఆయన మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి తప్పదు వాగ్దానాలు చేయడం కోర్కేమీ కాదని, గతంలోనూ చాలా సార్లు ఇలాంటి తప్పుడు వాగ్దానాలు ఇచ్చిందని మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ముస్లిం మైనారిటీలను బీసీలుగా గుర్తిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ చెబుతోందని, అలా చేస్తే మైనారిటీలు ప్రత్యేక హోదా పోతుందని అన్నారు. మైనారిటీ డిక్షరేషన్ పేరుతో బీసీలకు, ముస్లింలకు మధ్య చిచ్చు పెట్టాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ చూస్తోందని, ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణలో చిచ్చు పెట్టాలని కుట్ర చేస్తోందని విమర్శించారు. ముస్లింలు, క్రైస్తవులు, సిక్కులు రాజ్యాంగపరంగా

మతపరమైన మైనారిటీలని మంత్రి కేటీఆర్ చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్కయ్యి అటలాడుతున్నారని ఆరోపించారు. బీజేపీ ముఖ్య నేతల సీట్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీకీ క్యాంపెయిన్లను నిలబెట్టిందన్నారు. 2004 నుంచి 2014 వరకు పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీల కోసం ఏం చేసిందని మంత్రి ప్రశ్నించారు. పదేళ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీల కోసం కేవలం రూ.930 కోట్లు ఇస్తే.. గడిచిన పదేళ్లలో బీజేపీ పార్టీ రూ.10 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిందని చెప్పారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముస్లింలు, బడుగు వర్గాల మధ్య చిచ్చు పెడుతోందని మంత్రి కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. మైనారిటీలను బీసీల్లో చేరుస్తామని కాంగ్రెస్ చేసిన ప్రతిపాదనను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మైనారిటీల విషయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఆలోచనలు ఒకటే ఉన్నాయని అన్నారు. కాంగ్రెస్ గతంలోనూ చాలాసార్లు తప్పుడు వాగ్దానాలు ఇచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. '2004 - 14 మధ్య కాంగ్రెస్ మైనారిటీల కోసం ఏం చేసింది. పదేళ్లలో కాంగ్రెస్ మైనారిటీల కోసం రూ.930 కోట్లు ఖర్చు చేస్తే, 4వ పేజీలో...

ప్రజాప్రతినిధులపై క్రిమినల్ కేసుల విచారణకు స్పెషల్ బెంచ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): ప్రజాప్రతినిధులపై నమోదైన ఐదు వేలకు పైగా క్రిమినల్ కేసులను లను త్వరగా పరిష్కరించేందుకు స్పెషల్ బెంచ్ను ఏర్పాటు చేయాలని హైకోర్టులను ఆదేశించింది. ఆరుదైన సందర్భాలు ఎదురైనప్పుడు తప్ప మిగతా ఏ సందర్భంలోనూ విచారణను ప్రత్యేక కోర్టులు వాయిదా వేయకూడదని స్పష్టం చేసింది. ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలపై నమోదైన క్రిమినల్ కేసుల విచారణను వేగవంతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలంటూ అశ్వినీ ఉపాధ్యాయుడు



పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇండ్రోల రెండో రోజూ ఠాణా ఠాణా ఐటీ సోదాలు

- ఐటీ అధికారుల ప్రవర్తన సరిగా లేదు
- అధికారులు తనిఖీలు చేయాలి గానీ, బెదిరింపులు ఏంటీ పాంగులేటి
- ఐటీ అధికారులు పరిశ్రమ దాటి వ్యవహారించటం దుర్మార్గం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): మాజీ ఎంపీ, పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇండ్రోల రెండో రోజూ ఠాణా ఠాణా కొనసాగుతున్నాయి. హైదరాబాద్లోని బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్

నారాయణ్ షేక్ ఠాణా అభ్యర్థిని మార్చు చేసిన కాంగ్రెస్



నారాయణ్ షేక్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీ శుక్రవారం అసెంబ్లీ ఎన్నికల నామినేషన్ల గడువుకు కొన్ని గంటల ముందు నారాయణ్ షేక్ ఠాణా అభ్యర్థిని మార్చు చేసింది. ముందుగా సురేష్ కుమార్ షెట్టార్ కు నారాయణ్ షేక్ అభ్యర్థిత్వాన్ని కట్టబెట్టిన కాంగ్రెస్.. ఇవాళ

కామారెడ్డి భూములు కొల్లగొట్టే కుట్ర

కెసిఆర్ అందుకే ఇక్కడి నుంచి పోటీ తెలంగాణ భవిష్యత్ కామారెడ్డి ప్రజల చేతుల్లో కెసిఆర్ ను మోసాన్ని అడ్డుకునేందుకే పోటీ ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్యేను కొని నాపై ఆరోపణలు కామారెడ్డి కాంగ్రెస్ సభలో రేపంట్ ఆరోపణలు కర్నూలక సిఎం సిద్దరామయ్యతో కలిసి నామినేషన్ దాఖలు కామారెడ్డి, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): తెలంగాణ భవిష్యత్తును నిర్ణయించేది కామారెడ్డి ప్రజలేనని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేపంట్ రెడ్డి తెలిపారు. కామారెడ్డి కాంగ్రెస్ బీసీ డిక్షరేషన్ సభలో రేపంట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సర్కారుపై విమర్శలు గుప్పించారు. బిఆర్ఎస్ కు చరమగీతం పాడేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. ఇక్కడి ప్రజలు ఇచ్చే తీర్పు కోసం దేశం ఆసక్తిగా



ఖతార్ లో ఎనిమిది మంది మరణశిక్షలపై భారత్ అప్పీల్



హైదరాబాద్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): తమ దేశంలో గూఢచర్యానికి పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలపై ఎనిమిది మంది మాజీ భారతీయ నావికాదళ అధికారులపై ఖతర్ దేశ న్యాయస్థానం విధించిన మరణశిక్షపై అప్పీల్ చేశామని భారత్ వెల్లడించింది. సంబంధిత అంశాలను ఢిల్లీలో విదేశాంగ శాఖ అధికార ప్రతినిధి అందించే బాధ్యత వహించారు. 'మంగళవారం ఆ ఎనిమిది మందితో సంబంధం వులు జరిపే అవకాశం దోహదం

కామారెడ్డిలో కాంగ్రెస్ బిసి డిక్షరేషన్ ప్రకటన

అధికారంలోకి రాగానే తెలంగాణలో కులగణన బదిలీలో జీసీల అభివృద్ధికి లక్ష కోట్ల ఖర్చు స్థానిక సంస్థల్లో జీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు నేత కర్మితులకు 50 ఏళ్లు దాటితే పెన్షన్లు గౌడస్థలకు వైస్ షాపుల్లో 25 శాతం కేటాయింపు ప్రతి మండలానికి ఓ జీసీ గురుకులు ఏర్పాటు జనగణనా సర్కార్ సర్వేయి పాపన్న జిల్లా నామకరణం జిసి డిక్షరేషన్ ప్రకటనలో సిద్దరామయ్య, రేపంట్, చిట్టెర్, కోండరామ్



బీజేపీ పార్టీకి మరణిష్కా

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు నందు జనార్ధన్ రెడ్డి తన పదవికి రాజీనామా



మెదక్, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): బీజేపీ పార్టీకి మరోషాక్ తగిలింది. ఇప్పటికే ఆ పార్టీ నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున బీజేపీలో చేరారు. తాజాగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు నందు జనార్ధన్ రెడ్డి తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. శుక్రవారం తన అనుచరులతో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్



కెటిఆర్ షాడో సిఎంగా అధికారం చెలాయింపు

కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ లను ఓడించాలిందే ఈ రెండు పార్టీలతో తెలంగాణకు నష్టం నిలిపివే ప్రవారంలో బండి నంబరులు

సిరిసిల్ల, నవంబర్ 10 (సమ సమాజం): బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ బీజేపీ ఎంపీ బండి నంబరు కుమార్ ప్రచారాన్ని ఉధృతం చేశారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో ఆయన బిజెపి అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ప్రచారం చేపట్టారు. రాజీయేది బిజెపి ప్రభుత్వం అని, బిసి వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నారని అన్నారు. సిరిసిల్లలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలపై విమర్శలు గుప్పించారు. 'బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు అవినీతిపరులని అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే మళ్లీనే బీసీ నాయకుడు సిఎం అవుతారు. కేటీఆర్... నిన్ను సిఎంగా ప్రకటించే దమ్ముందా మీ అయ్యకు. బీసీని సిఎం చేస్తామంటే గుణం ముఖ్యమని బీసీలను అవమానిస్తావా?'



